

Дербентские Новости

Газета основана
в мае 1918 года31 ЯНВАРЯ 2019 г.,
ЧЕТВЕРГ

№5 (9179)



СОТРУДНИЧЕСТВО

Дербент и Прага обмениваются фольклорными коллективами

Пресс-служба администрации ГО «город Дербент»

29 января глава города Хизри Абакаров встретился с президентом Чешского национального фонда культуры Игорем Стржельцом. Они обсудили планы возможного сотрудничества в области культуры, туризма и спорта между Чехией и Дербентом.

В частности, рассматривалась возможность проведения в южной столице Дагестана международного фестиваля фольклора и традиционной культуры, в котором смогли бы принять участие творческие коллективы, студенты и фольклорные ансамбли из Чехии. Для туристов здесь могут провести недельный тур, они смогут ознакомиться с народными промыслами, музеями, кухней, историей Дербента.

Венение мастер-классов по приготовлению национальной еды, продовольственных выставок и событий, ярмарок, кулинарных шоу и демонстраций.

В свою очередь, Чехия готова принять жителей Дербента, прежде всего детей, которые участвуют в фольклорных коллективах, отличились в спорте и учебе. Первые поездки запланированы уже в начале этого лета.



Хизри Абакаров сообщил, что наибольший туристический поток в город отмечается в летний период. Сегодня в Дербенте есть два обустроенных пляжа, к 2000-летию города была построена новая набережная протяженностью около 1 км.

В ходе встречи был поднят вопрос реализации программы обмена учащимися. Было предложено развивать гастрономический и легустиационный туризм, а также про-

На встрече также присутствовали заместитель главы администрации Видади Зейналов, начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма Нармина Балогланова, заместитель начальника ГУО Вадим Кулиев, директор ДДЮТ Заидат Мазанова, главный врач ЦГБ Абдулкафар Шихмагомедов, директор муниципального горско-еврейского театра Лев Манахи-мов.

ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА

Идет подготовка к 30-летию вывода советских войск из Афганистана

28 января под председательством заместителя главы администрации Видади Зейналова состоялось заседание оргкомитета по подготовке мероприятий в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана.

В мероприятии приняли участие: председатель местного отделения Союза ветеранов Афганистана Аликер Расулов, участники афганской войны, военный комиссар городов Дербент, Дагестанские Огни и Дербентского района Адиль Кулиев, руководитель МАУ «ИЦ «Дербентские новости»» Камилла Гамзатова, начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма Нармина Балогланова, директор ДДЮТ Заидат Мазанова, начальник культурного центра «Дружба» Айваз Алиханов.

Участники заседания обсудили план мероприятий, которые планируется провести на территории города 15 февраля - в День вывода войск из Афганистана, а также вопросы, связанные с награждением активистов ветеранского движения республиканскими и городскими властями. В ходе мероприятия также шла речь об уточнении списков участников афганской войны, проживающих в Дербенте, и родственников погибших воинов-афганцев.

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

Городской автопарк будет обновляться

Амина ДАШДАМИРОВА

24 января глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров встретился с водителями маршрутных такси, функционирующих на территории города.

Глава муниципалитета проинформировал водителей маршруток о просьбах жителей города по организации их работы. Дело в том, что часть маршрутных такси не доезжают до конечного пункта маршрута, а после 18 часов общественный транспорт в городе сложно найти. Также в Интернете, в социальной сети «Инстаграм», главе города часто пишут о плохом техническом состоянии самих маршрутных такси.

Хизри Абакаров выслушал мнение самих водителей маршрутных такси. Выяснилось, что у каждого из них своя точка зрения по обсуждавшимся вопросам, вместе с тем руководство города постаралось найти консенсус. В ходе совещания было

отмечено, что парк автомобилей в городе будет обновляться, все маршрутки будут оформлены по единому стилю. По желанию водителей маршруты укорачиваться



не будут, все обязаны платить налоги, как полагается, по закону. Администрация города, в свою

очередь, приведет в порядок дорожное покрытие на улицах, которые являются наиболее проблемными для водителей маршруток. Также необходимо пересмотреть целесообразность дорожной разметки и дорожных знаков.

Были рассмотрены и другие жалобы, касающиеся работы городской госавтоинспекции, все факты будут проверяться, а составленные протоколы передаваться руководству ОМВД РФ по г.Дербенту. Администрация города заинтересована в том, чтобы жители города, в том числе и пассажиры, и водители маршрутных такси, были в безопасности и могли свободно передвигаться по городу, не испытывая неудобств.

Сотрудники городской администрации в ближайшее время планируют совершить инспекционную поездку по наиболее проблемным участкам основных магистралей города и оперативно решить возникшие проблемы.

АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

С 1 апреля незаконные постройки начнут сносить

Мария АМИРОВА

28 января заместитель главы администрации городского округа «город Дербент» Брем Бремов провел аппаратное совещание, в котором приняли участие руководители структурных подразделений и служб городской администрации.

Совещание началось с представления присутствующим директором муниципального унитарного предприятия «Дербент 2.0» городского округа «город Дербент» Эльдара Кадиева.

Ранее, 24 января, первым заместителем главы администрации города Рустамбеком Пирмагомедовым было подписано постановление, в соответствии с которым относится к централизованной системе водоснабжения и водоотведения г. Дербента имущество МУП «ВКХ» должно быть изъято и передано в ведение новой организации – муниципального унитарного предприятия «Дербент 2.0». МУП «Дербент 2.0» определено гарантирующей организацией для осуществления холодного водоснабжения и водоотведения на территории города.

С 25 января платежи за предоставленные услуги осуществляются в МУП «Дербент 2.0», а собирать абонентскую плату будет МУП «ЕРКЦ» г. Дербента.

Руководителям муниципальных учреждений и организаций поручено в срок до 21 января сформировать планы финансово-хозяйственной деятельности, сметы расходов, муниципальные задания и представить их в управление финансов. Депутаты город-

ского Собрания должны успеть ознакомиться с документами, чтобы на предстоящей сессии внести соответствующие изменения в бюджет города. Все эти материалы должны быть предоставлены для изучения и в контрольно-счетную палату городского округа.

Брем Бремов раскритиковал работу структурных подразделений администрации.

- Если поручения руководства города остаются без исполнения, - заявил он, - значит, вы плохо справляетесь со своими обязанностями. Не умеете работать - уступите место тем, кто может и будет выполнять все данные им поручения.

Затем на совещании был поднят вопрос о незаконных сооружениях на территории города.

- С 1 апреля по поручению главы городского округа «город Дербент» Хизри Абакарова все постройки, возведенные с нарушением градостроительного кодекса РФ, будут сноситься. Созданная в этих целях межведомственная комиссия согласно утвержденному графику будет выезжать на место и изучать законность строительства тех или иных объектов. Незаконные сооружения будут сноситься за счет внебюджетных средств, в этом вопросе нас под-

держало городское Собрание депутатов, - проинформировал Брем Бремов.

В ведомственную комиссию должны войти и представители энергосервисных компаний. Б. Бремов обратил внимание на то, что в результате хаотичной застройки отсутствует доступ пожарных машин к многоквартирным домам, что создает реальную угрозу безопасности жильцов.

По имеющейся информации, многие многоквартирные дома заселяются до приема их в эксплуатацию. Так, например, в пятиэтажных домах по улицам Тахо-Годи и Сурмача, в которых проживают 15 и 24 семьи соответственно, отсутствуют акты ввода в эксплуатацию. Нет оснований, по которым энергосервисные компании выдают им разрешения на подключение газа, света и воды. Во избежание ЧП следует проводить рейдовые мероприятия и проверять законность подключения в этих домах автономных котлов и отопительных батарей.

В ходе совещания Брем Бремов обратился к дербентцам с просьбой быть бдительнее при покупке или заселении в новое жилье. Необходимо требовать у застройщиков правоустанавливающие документы на земельный участок, технико-экономическое обоснование проекта строительства объекта недвижимости, заключение экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом.

Здание МРЭО будет перенесено

25 января глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров встретился с и.о. начальника тыла МВД по РД Сефетдином Эмирбековым и начальником УГИБДД МВД по РД Александром Шалагиным.

Участники встречи обсудили проблемы обеспечения безопасности дорожного движения и возможность перенесения здания Межрайонного регистрационно-экзаменационного отделения.

Дело в том, что в настоящее время МРЭО располагается практически в центре города - на пр. Агасиева, где всегда оживленно и много машин. Так как отделение занимается организацией и реализацией мероприятий по допуску транспортного средства к участию в дорожном движении, автомобилисты задолго приезжают сюда и оставляют свой транспорт. Из-за этого здесь постоянно образуются большие пробки. Жители Дербента жалуются главе города

на создающуюся ситуацию и просят перенести отделение в другое место.

Хизри Абакаров заявил, что ситуацию необходимо изменить, так как она мешает комфортной жизни горожан. Межрайонное регистрационно-экзаменационное отделение должно быть перенесено. Для работников МРЭО будет выделен земельный участок в соответствии с пожеланиями сотрудников МВД Республики Дагестан.

После встречи и.о. начальника тыла МВД по РД Сефетдин Эмирбеков и начальник УГИБДД МВД по РД Александр Шалагин выехали вместе с сотрудниками администрации города в микрорайон «Ожный» для предварительного выбора земельного участка.

Кадеты отметили день рождения ДОСААФ

23 января 2018 года праздновалась 92-я годовщина со дня образования ОСОАВИАХИМ — ДОСААФ СССР — ДОСААФ России.

ДОСААФ России сегодня - уникальная общественно-государственная оборонная организация, доказавшая эффективность и значимость своей деятельности в укреплении обороноспособности страны, воспитании граждан как самоотверженных защитников Родины.

В этот день на строевом плацу Дербентской кадетской школы-интерната прошло торжественное мероприятие, посвященное памятной дате. На трибуне перед будущими защитниками Отечества - директором Дербентской кадетской школы-интерната Максим Эминов, начальником Дербентской автошколы ДОСААФ Эфенди Ка-

зиев, военный комиссар городов Дербент, Дагестанские Огни и Дербентского района Адиль Кулиев, начальник отдела молодежной политики администрации Дербента Султан Гамзатов, директор ДДЮТ Зайнат Мазанова, генеральный директор «ТВ- Каспий» Айваз Алиханов и другие.

В ходе праздника был проведен торжественный прием кадетов в ряды ВВПОД «Юнармия». В этот день ряды регионального отделения пополнили 30 юнармейцев.

По окончании торжественной части кадетам показали автомобильную технику, имеющуюся в Дербентской автошколе ДОСААФ.

Проведена беседа с подростком

Прокурором г. Дербента для проведения профилактической беседы в прокуратуру вместе с матерью приглашен несовершеннолетний, состоящий на учете в подразделении по делам несовершеннолетних по г. Дербенту.

Установлено, что 14-летний подросток не посещает школу, склонен к совершению нарушений противоправного характера, при этом социальные, бытовые и материальные условия жизни подростка являются благоприятными.

В ходе профилактической беседы прокурором города изучены особенности его личности, уровень образования и психического развития, наклонности и интересы.

По результатам проведенной встречи несовершеннолетний изъявил желание вернуться в общеобразовательное учреждение, в котором он обучался ранее.

Прокуратурой города будет оказано содействие в переводе подростка в общеобразовательное учреждение, расположенное рядом с его домом.

Новость на сайте Прокуратуры РП Республики Дагестан

Свыше 40 обращений граждан рассмотрено в рамках выездного приема

26 января в администрации города руководитель Госжилинспекции Дагестана Али Джабраилов провел выездной прием граждан. Всего было рассмотрено свыше 40 обращений.

Вместе с ним обращения также рассматривали депутаты Народного Собрания РД Сафидин Мурсалов и Велиюлла Фаталиев, зампред Общественной палаты РД Сапарбейг Абдуллаев, руководитель Регионального исполкома ОНФ Джамалудин Шигабулинов, заместители главы администрации

лидом I группы и стоит в очереди на улучшение жилищных условий с 1996 года. Когда подошла ее очередь, в получении квартиры ей отказали из-за несоответствия записей в ее документах. Сейчас женщина живет с большим сыном на съемной квартире в плохих условиях.



города Евгений Бабаев и Брем Бремов, начальник УЖКХ Артур Гамзатов, начальник управления земельных и имущественных отношений Заур Эминов и другие.

Одной из первых на прием пришла Маржанат Рустамова с просьбой решения проблемы с получением жилья. Заявительница рассказала, что является инва-

лидом МБУ «Отдел по учету, распределению и приватизации жилья» администрации Дербента Артур Раджабов сообщил, что ее учетное дело направлялось неоднократно в Минстрой РД. В ответных письмах говорится, что они обеспечивают жильем в первую очередь тех, кто имеет статус вне-

очередника, а ее код по заболеванию не подходит для внеочередного обеспечения. Дело в том, что в 1970 году ей ампутировали ногу, в истории болезни записано, что у нее была саркома, а в других документах диагноз поставлен иной - гангрена.

Али Джабраилов поручил Артуру Раджабову составить акт о состоянии жилья, в котором заявителница сейчас проживает, приложить фотографии, собрать все ее документы для получения жилья и предоставить их в Народное Собрание РД. Депутаты, в свою очередь, пообещали направить ходатайство о выделении для нее жилья в Министерство строительства и ЖКХ республики.

Мурад Гаджиев, проживающий по ул. Горького, 14, обратился с просьбой проверить обоснованность начислений за газ. По обращению специалистами ГЖИ будет проведена проверка.

С просьбой оказать содействие в решении проблем обратилась инициативная группа обманутых дольщиков. Обращения этих заявителей взяли на контроль представители ОНФ.

В рамках приема были рассмотрены и другие обращения граждан, всем заявителям даны соответствующие ответы и консультации. По ряду обращений Госжилинспекцией РД будут проведены надзорные мероприятия.

ТУРИЗМ

Власти Дагестана планируют развивать круизное судоходство на Каспии

Круизное судоходство в скором времени может соединить Дагестан с зарубежными странами - Азербайджаном и Ираном, представители российского региона и исламской республики договорились о сотрудничестве в данном вопросе. Об этом сообщила 29 января пресс-служба регионального Министерства по туризму и народным художественным промыслам.

Переговоры об этом состоялись между представителями Ирана и Дагестана на международной выставке туристической индустрии «Fitur-2019», которая проходила в Мадриде 23-29 января. Дагестан на международной выставке представлял министр по туризму и народным художественным промыслам Дагестана Расул Ибрагимов. Стороны договорились о более тесном сотрудничестве в данном вопросе.

Министерством уже проведена определенная работа в сфере развития круизного судоходства. «В рамках развития морского круизного и яхтенного туризма на побережье Каспийского моря министерством включен в проект республиканской госпрограммы «Развитие туристско-рекреационного комплекса и народных художественных промыслов в Республике Дагестан» ряд перспективных

проектов в сегменте круизного и яхтенного туризма - создание яхт-клуба в Махачкале, создание туристско-рекреационного комплекса «Ичхе Марина Каспий» и гавани для яхт и катеров в Дербенте», - сообщили в министерстве.

Для этого планируется создать прибрежные причальные сооружения для приема пассажирских круизных судов и таможенно-логистических терминалов в Махачкале и Дербенте. Кроме того, в правительство Дагестана будет внесено предложение о проведении в 2019 году Международного морского форума, посвященного развитию морского туризма на побережье Каспийского моря.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В законодательство РФ внесены масштабные изменения

О. МУСТАФАЕВ, первый заместитель прокурора города, советник юстиции

Принят Федеральный закон от 28.11.2018 №451-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которыми в процессуальные кодексы (ГПК РФ, АПК РФ, КАС РФ) и еще в ряд федеральных законов внесены масштабные поправки.

В документ вошли новые требования к представителям в судах и изменения правил подведомственности и подсудности, а в судах общей юрисдикции введена сплошная кассация.

Среди наиболее значимых изменений, внесенных Федеральным законом №451-ФЗ, можно выделить следующие.

Исключен термин «подведомственность» применительно к разграничению полномочий судов общей юрисдикции и арбитражных судов. Вместе с этим вводит-

ся термин «компетенция». Кроме того, устанавливается правило передачи дел по подсудности из одного суда в другой. Если в ходе рассмотрения дела выяснится, что спор не подлежит рассмотрению судом, то суд не будет прекращать производство по делу, а направит дело в другой суд в соответствии с подсудностью.

Новые кассационные суды общей юрисдикции будут рассматривать все кассационные жалобы. Сейчас этот вопрос ставится на усмотрение судьи кассационного

суда, который может и не передать жалобу на рассмотрение.

Устанавливаются новые правила выдачи исполнительного листа. В гражданских и арбитражных делах исполнительный лист будет выдаваться только по ходатайству взыскателя. Исключение составят случаи, когда исполнительный лист выдается на взыскание денежных средств в доход бюджета. Ранее такое правило было установлено только в КАС РФ для административных дел.

Расширен перечень сведений, которые необходимо будет указывать в исполнительных документах об ответчике. Так, об ответчике-организации необходимо будет указывать в исполнительном документе наименование, место нахождения и адрес, а также, если они известны, ИНН и ОГРН. В отношении ответчика-гражданина должны быть указаны: фамилия, имя,

отчество и место жительства, дата и место рождения, место работы и один из идентификаторов, если он известен: СНИЛС, ИНН, серия и номер паспорта, основной государственный регистрационный номер ИП, серия и номер водительского удостоверения, серия и номер свидетельства о регистрации транспортного средства.

Расширяются возможности судов апелляционной инстанции за счет возвращения дела в исключительных случаях в суд первой инстанции. Так, апелляция сможет вернуть дело, поступившее с апелляционной жалобой или представлением, если нижестоящая инстанция не рассмотрела заявление о восстановлении срока на подачу апелляционной жалобы, замечание на протокол судебного заседания или заявление о внесении дополнительного решения. Еще одним основанием для возвраще-

ния дела в суд первой инстанции будет являться неизготовленная мотивировочная часть решения.

Изменения коснулись и компетенции мировых судей. Так, мировые судьи по-прежнему будут рассматривать дела о расторжении брака, если между супругами отсутствует спор о детях, и дела о разделе между супругами совместно нажитого имущества при цене иска, не превышающей пятидесяти тысяч рублей. Однако иные возникающие из семейно-правовых отношений дела теперь из компетенции мировых судей исключены, как и дела об определении порядка пользования имуществом. Пункт 1 статьи 3 Федерального закона от 17.12.1998 №188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» также дополнен подпунктом 61, в соответствии с которым к компетенции мировых судей отнесены дела по имущественным спорам, возникающим в сфере защиты прав потребителей при цене иска, не превышающей ста тысяч рублей.

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Молодежь активизируется

24 января в администрации города состоялся «круглый стол» с участием активной молодежи города, на котором были подведены итоги форума студенческих лидеров «Дружный Кавказ».

В мероприятии приняли участие заместитель главы администрации города Виллади Зейналов, эксперт Общественной палаты РД, научный руководитель Дагестанского гуманитарного института Далаг Магомедов, начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма Нармина Баголанова, депутаты молодежного парламента, представители молодежной администрации, вузов и ссузов.

Напомним, что несколько дней назад юноши и девушки из Дербента приняли участие в форуме студенческих лидеров «Дружный Кавказ», где, объединившись в команду «Крепость», стали победителя-

ми в разных интеллектуальных играх.

Видади Зейналов поздравил молодых ребят с победой и поблагодарил их за усердие. Далаг Магомедов также выразил благодарность молодежи Дербента за активное участие в организации и проведении форума, поделился знаниями о технологичной организации форумов.

По итогам «круглого стола» было решено организовать на базе вузов и ссузов молодежные организации, которые займутся проектной деятельностью в самих образовательных учреждениях. На основе опыта, полученного на прошедшем форуме, молодежь Дербента будет организовывать по 2-3 форума в год и регулярно проводить тренинги для своих сверстников.



По завершению мероприятия руководителям учебных заведений, студентам, принявшим участие в форуме, и сотрудникам Дербентского музея-заповедника были вручены благодарственные письма. Далаг Магомедов был награжден Почётной грамотой за вклад в развитие молодежной политики и туризма на территории горского округа «город Дербент».

По завершению мероприятия руководителям учебных заведений, студентам, принявшим участие в форуме, и сотрудникам Дербентского музея-заповедника были вручены благодарственные письма. Далаг Магомедов был награжден Почётной грамотой за вклад в развитие молодежной политики и туризма на территории горского округа «город Дербент».

К 75-ЛЕТИЮ СНЯТИЯ БЛОКАДЫ

Бессмертный подвиг Ленинграда

Тофик БАХРАМОВ

25 января в читальном зале городской библиотеки состоялся вечер памяти, посвященный 75-летию снятия блокады Ленинграда, в котором приняли участие ветераны войны и труда, сотрудники городской администрации, учащиеся общеобразовательных учреждений, студенты вузов, педагоги и преподаватели.

Ведущие вечера ознакомили участников мероприятия с драматическими событиями Великой Отечественной войны. Затем выступившие на встрече педагоги и преподаватели рассказали студентам и учащимся о блокаде Ленинграда.

В истории нашей страны есть немало по-настоящему героических и даже страшных страниц, одна из них связана с Ленинградом. Блокада города фашистскими захватчиками – самая трагическая страница в истории этого великого города.

Фашисты планировали захва-

тить Ленинград, а после этого вернуть большое наступление войск на Москву. Тогда люди встали плечом к плечу на защиту родного города. И было не важно: взрослый ты или ребенок – война касалась всех! Потерпев неудачу у стен Ленинграда, фашисты решили задуть город голодом. К концу августа фашистам удалось перерезать железную дорогу Москва-Ленинград. 8 сентября 1941 года фашистское кольцо вокруг Ленинграда по сути было сомкнуто. Началась блокада.

Для ленинградцев началась тяжелейшая жизнь: уже в середине

осени в город пришел страшный голод. Паек для работающих постоянно уменьшался, в результате дошел до цифры 250 граммов хлеба в день. Детям и иждивенцам полагалось и того меньше – по 125 граммов. Но что это было за хлеб! Жмых, опилки, желуди и пыль, оставшаяся от запасов муки... Большие никакие еды. Ольга Берггольц писала: «... сто двадцать пять блокадных грамм с огнем и кровью пополам...».

И вот 18 января 1944 года блокадное кольцо прорвано! Город воспрянул духом, у жителей словно появились новые силы.

Прошло 75 лет. Выросло не одно поколение, которое никогда не знало ужасов войны. Но подвиг, совершенный ленинградцами в годы блокады, навсегда останется в нашей памяти, в названиях улиц и площадей, в величественных и мемориальных комплексах...

ВЕЧЕР ТАТСКОЙ ПОЭЗИИ

На сцене – воспитанники клуба детского творчества «Жасмин»

Тофик БАХРАМОВ

23 января на сцене муниципального горско-еврейского театра состоялся большой концерт, посвященный творчеству дербентских поэтов, пишущих на татском языке.



Зрители познакомились с самобытной поэзией еврейского народа, с творчеством известных горско-еврейских писателей и поэтов посредством музыки, чтения стихотворений и демонстрации театральных постановок. Кроме этого, любой желающий смог принять участие в представлении и прочесть произведения любимых поэтов.

Огромное эпистолярное наследие оставили такие писатели, как

Хизрил Авшалумов, Михаил Дадашев, Сергей Изгияев, Иосиф Бахшиев, Юно Семенов, Яков Агарунов, Зоя Семендуева и многие другие мастера художественного слова. Их произведения отмечены гражданской ответственностью, демонстративной прозрачностью языка, ведь во все времена литература объединяла народы, служила формированию национальной самосознания.

В этот день воспитанники детского клуба «Жасмин» рассказали

БЛАГОДАРНОСТЬ

Красивые слова «меченатство» и «благотворительность» пришли к нам из прошлых веков и сразу воскресают в памяти такие понятия, как благородство, щедрость, широта натуры, образованность, любовь к Родине. А ещё – любовь к людям, милосердие и доброта!

В современном мире, в сумасшедшем беге времени общество, будто бы прозрев, стало осознавать, что самым острым дефицитом стали у нас человеческое тепло и забота о ближнем. Ведь человек рождается и живёт на земле для того, чтобы делать людям добро.

Меченатство в Дагестане всегда считалось почётным поступком. Администрация, педагогический коллектив и студенчество ГБПОУ РД «Дербентский медицинский колледж им. Г.А. Илизарова» выражают сердечную благодарность директору ООО «Стигма» Сабир Магомедовичу Гамзаеву за оказанную поддержку в приобретении спортивного зала, за щедрость и широту души.

Коллектив Дербентского медицинского колледжа им. Г.А. Илизарова



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Управление социальной защиты населения в МО «город Дербент» горячо и сердечно поздравляет должностных:

С 85-летием:

Шахинову Эминат Джигархановну;
Шафиеву Бике;
Юсупову Перизат Магомедовну;
Алимурадову Фатиму Алимагомедовну;
Багамаеву Муслимат;
Аликишиева Садратдина Абилфетовича;
Рабаева Салуха Юнатаевича;
Федоровскую Людмилу Владимировну;
Гюльахмедову Айнахалум;
Рувинову Сару Нафталиевну;
Абиеву Эсмер Алимурзаевну;

Меликову Марию Петровну;
Аскерову Рафигу Салимовну.

С 90-летием:

Алиева Низама Гюльмамедовича;
Филиппову Валентину Александровну;
Магоматову Фатимат;
Агабекову Фатимат;
Бедьятова Намагдина Бедьятовича;
Муртагובה Мазана Магмед-ризаевича.

С 95-летием:

Рустамову Айханум;
Османова Яхью Рахмановича.

Уважаемые юбиляры! Примите наши искренние пожелания семейного счастья, доброго здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, удачи и успехов!

Пусть в Вашем доме всегда будут достаток и благополучие!

ИЗ ЗАЛА СУДА

Отделался штрафом

Али ИБРАГИМОВ, старший следователь СО ОМВД России по г. Дербенту, майор юстиции

Среди преступлений экономической направленности особую актуальность в последнее время приобрел незаконный оборот алкогольной продукции и поддельных марок акцизного сбора, специальных марок или знаков соответствия.

От употребления фальсифицированной алкогольной продукции погибают люди, а общественная опасность указанных преступлений определяется еще и тем, что они нарушают установленный порядок ведения экономической деятельности, причиняют существенный ущерб государству, подрывают основы его деятельности.

В начале апреля 2018 года 60-летний житель Дербента Сабир Наврузов незаконно приобрел в г. Владикавказе (РСО-Алания) неустановленного следствием лица немаркированную алкогольную продукцию: 357 бутылок водки «Арбатская», 228 бутылок водки «Волк» и 60 бутылок водки «Svedka». Всю эту продукцию, подлежащую обязательной маркировке федеральными специальными марками, с целью дальнейшего сбыта он хранил в арендованном складском помещении на территории бывшего завода «Радиоэлемент». Здесь она и была обнаружена и изъята сотрудниками УЭБ и ПК МВД по РД в ходе проведения 5 ноября 2018 года оперативного розыскных мероприятий.

Через месяц, в мае, С. Наврузов, зная, что розничная продажа этилового спирта на территории страны запрещена, с целью дальнейшего производства и сбыта немаркированной алкогольной продукции незаконно приобрел в г. Владикавказе этиловый спирт в количестве 1200 литров, который

также хранил на территории бывшего завода «Радиоэлемент». Из 300 литров этилового спирта с июня по октябрь 2018 года он изготовил 621 литр немаркированной алкогольной продукции. Часть алкоголя была разлита в пластиковые и стеклянные бутылки с этикетками «Водка «Пчелка», «Водка «Калина Красная» и «Водка «ZERO». Вместе с остатками этилового спирта они незаконно хранились в помещениях на 2-м этаже, ул. Крупской и ул. С. Дрожжина, откуда и были изъяты сотрудниками полиции в ходе ОМ.

Учитывая, что С. Наврузов впервые привлекался к уголовной ответственности за совершение преступления средней и небольшой тяжести и ранее судим не был, суд поддержал ходатайство следственного органа о прекращении уголовного дела (уголовного преследования) с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа: по ч.1 ст.175 УК РФ - в размере 20 тыс. руб., по ч.5 ст.171.1 УК РФ - в размере 40 тыс. руб. и по ч.5 ст.171.1 УК РФ - в размере 40 тыс. рублей.

